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809U4R
FANGO OPACO NAT. RETT.
80x80 - 31v#"x31v#




809U4R
FANGO OPACO NAT. RETT.
80x80 - 31V&"x311%"




489U4RH 489U4RT
809U4R 489U4R ASTA DECORATO ASTA RIPOSO

FANGO OPACO NAT. RETT.  FANGO OPACO NAT. RETT.  FANGO OPACO NAT. RETT.  FANGO OPACO NAT. RETT.
80x80 - 31V&"x311%" 40x80 - 15%/+x311/%" 40x80 - 15%/+x31V/7" 40x80 - 15%/4x31V/7"
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979U2R 119U2R
CENERE OPACO NAT. RETT.  CENERE OPACO NAT. RETT.
15x60 - 57/#"x23%/¢" 10x60 - 315/16°x235/%"




609U2R
CENERE OPACO NAT. RETT.
60x60 - 23%/8"x23%¢






609U6R
TERRA OPACO NAT. RETT.
60x60 - 235/8"x235/8"

309U6R
TERRA OPACO NAT. RETT.
30x30 - 111/1e°x1113/6"

309U6RC
DECORO POLVERE

TERRA OPACO NAT. RETT.
30x30 - 1111°x1113/6"




809U6R
TERRA OPACO NAT. RETT.
80x80 - 31v#"x31v#




609U6R
TERRA OPACO NAT. RETT.
60X60 - 23%/°x235/"
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309U8R
GRIGIO OPACO NAT. RETT.
30x30 - 11167111806

119U8R
GRIGIO OPACO NAT. RETT.
10X60 - 3187167y 035/8”
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309U1R

CREMA OPACO NAT. RETT.

30630 - 111916°X111/16°

309U1RC DECORO POLVERE
CREMA OPACO NAT. RETT.
30x30 - 17113/16°x717113/16”




L
TN

309U1R
CREMA OPACO NAT. RETT.
30x30 - 1113/167x1113/16°

609U1R
CREMA OPACO NAT. RETT.
60x60 - 2358238
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T309U8 609U9R 979U8R 119U8R
MOSAICO MANO GRIGIO NERO OPACO NAT. RETT. GRIGIO OPACO NAT. RETT. GRIGIO OPACO NAT. RETT.
30x30 - L111/16"x]111316” 60x60 - 2358x23%¢ 15x60 - 57/8"x23%¢ 10x60 - 315/16"x23%/8"



— =
= e

e, e
;—‘- —

809UIR
NERO OPACO NAT. RETT.
80x80 - 31V7'x311/%







609UOR
BIANCO OPACO NAT. RETT.
60x60 - 23%8"x23%8"




309U0R

RETT.

BIANCO OPACO NAT.

1113/16"x 1 113/16"

30x30



colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / popmaTbl

colori/formati

FANGO

809U4R Fango Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"/2'x31"/%"

489U4R Fango Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥/4'x31"?"

I AntiSlip

609U4RZ Fango Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%/8" 720

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.

609U4R Fango Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%8"x23%%" 72

639U4R Fango Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16"x235/8” 72

979U4R Fango Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 798

119U4R Fango Opaco Nat. Rett.
10x60 - 37/16"x235/8" 798 1

309U4R Fango Opaco Nat. Rett.

30x30 - 1113/16°111316"

68 M

- Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAYeTCs yK/IaKkAa C LWBOM 2 MM.

colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - wuseTa / opmaTbl

colori/formati

CENERE

809U2R Cenere Opaco Nat. Rett.

80x80 - 31"2'x31"/%"

489U2R Cenere Opaco Nat. Rett.

40x80 - 15¥4'x31">"

WA ntiSlip

609U2RZ Cenere Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23°/8x23%%"

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.

2m

798 m

798 W

609U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8x23%¢" 72

639U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16"x235/8” 72

979U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 79B W

119U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
10x60 - 375/16"x235/8" 798 W

- Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAyeTCs yK/aKkAa C LWBOM 2 MM.

309U2R Cenere Opaco Nat. Rett.

30x30 - 1113/16'x1113/16"

68 M

53



colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / popmatbl

colori/formati

TERRA

809U6R Terra Opaco Nat. Rett. 609U6R Terra Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"/2'x31"/?" 798 0 60x60 - 23%8x23%%" 72

489U6R Terra Opaco Nat. Rett.

639U6R Terra Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16"x235/8” 72

309U6R Terra Opaco Nat. Rett.
30X30 - 1 113/16"X1 113/16” 68 .

o . _
979U6R Terra Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 798
I AntiSlip

119U6R Terra Opaco Nat. Rett.

10x60 - 315/16"x235/8" 798 W
609U6RZ Terra Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%/8" 720
54 Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAYeTCs yK/IaKkAa C LWBOM 2 MM.

colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / opmaTbl

colori/formati

GRIGIO

809U8R Grigio Opaco Nat. Rett. 609U8R Grigio Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"2"x31"/?" 798 0 60x60 - 23%/8x23%¢" 72

639U8R Grigio Opaco Nat. Rett. 309U8R Grigio Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/1¢'x23%" 2. 30x30 - 1113/16°x1113/16" 63 W

489U8R Grigio Opaco Nat. Rett.

o - _
979U8R Grigio Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 79B W
W AntiSlip

119U8R Grigio Opaco Nat. Rett.

10x60 - 375/16"x235/8" 79B
609U8BRZ Grigio Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%%" 720
Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 55

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAyeTCs yK/aKkAa C LWBOM 2 MM.



colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / popmatbl

colori/formati

CREMA

colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / opmaTbl

colori/formati

NERO

609U1R Crema Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%8x23%%" 720

809U1R Crema Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"/2'x31"/?"

489U1R Crema Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥/4'x31"?"

I AntiSlip

609U1RZ Crema Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%/8"

56

72

798

798

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.

639U1R Crema Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16"x235/8” 72m

979U1R Crema Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 798

119U1R Crema Opaco Nat. Rett.
10x60 - 315/16"x235/8" 798 1

309U1R Crema Opaco Nat. Rett.

30x30 - 1113/16°111316"

68 H

- Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAYeTCs yK/IaKkAa C LWBOM 2 MM.

809U9R Nero Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"2"x31"/?"

489U9R Nero Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥4'x31"/%"

WA ntiSlip

609U9RZ Nero Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%%"

2m

798 m

798 H

609U9R Nero Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8x23%¢" 720

639U9R Nero Opaco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16"x235/8” 72

979U9R Nero Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8"x235/8" 79B W

119U9R Nero Opaco Nat. Rett.
10x60 - 375/16"x235/8" 798 W

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAyeTCs yK/aKkAa C LWBOM 2 MM.

309U9R Nero Opaco Nat. Rett.

30x30 - 1113/16'x1113/16"

68 M

57



colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamafios - useTa / popmatbl

colori/formati

BIANCO

809UOR Bianco Opaco Nat. Rett.
80x80 - 31"/2'x31"/%"

489UOR Bianco Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥/4'x31"?"

I AntiSlip

609UORZ Bianco Opaco Nat. Rett.
60x60 - 23%/8"x23%/8" 720

58

798

798

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.

609UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

60x60 - 235/8"x235/%"

639UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

30x60 - 1113/16"x235/8”

979UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

15x60 - 57/8"x23%/¢”

119UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

10x60 - 31%/16"x235/8"

2m

72

7980

798 m

309UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

30x30 - 1113/16°111316"

68 M

- Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekoMeHAYeTCs yK/IaKkAa C LWBOM 2 MM.

decors - decors - dekore - decorados - A€KOpbI

decori

BUTTON

489U4RB Fango Opaco Nat. Rett. 489U2RB Cenere Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥4'x31"/%" 40x80 - 15¥4'x31"/%"
Pcs. Box 2 85A W Pcs. Box 2 85A W

489U6RB Terra Opaco Nat. Rett. 489UB8RB Grigio Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥4'x31"/2" 40x80 - 15¥4'x31"/2"
Pcs. Box 2 85A N Pcs. Box 2 85A W

489U1RB Crema Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥4'x31"/?" 40x80 - 15¥4'x31"/%"
Pcs. Box 2 85AH Pcs. Box 2 85AH

489U9RB Nero Opaco Nat. Rett.

489UORB Bianco Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥4'x31"/%"
Pcs. Box 2 85A W

59



decors - decors - dekore - decorados - AEKOpbI decors - decors - dekore - decorados - A€KOpbI

decori decori

ASTA DECORATO ASTA RIPOSO

489U4RH Fango Opaco Nat. Rett. 489U2RH Cenere Opaco Nat. Rett. 489U4RT Fango Opaco Nat. Rett. 489U2RT Cenere Opaco Nat. Rett.
40x80 - 153/4'x31"%" 40x80 - 153/4'x31"7" 40x80 - 15¥4'x31"/%" 40x80 - 15¥4'x31"/%"
Pcs. Box 2 891 Pcs. Box 2 891 Pcs. Box 2 8711 Pcs. Box 2 8711

489U6RH Terra Opaco Nat. Rett. 489U8RH Grigio Opaco Nat. Rett. 489U6RT Terra Opaco Nat. Rett. 489U8RT Grigio Opaco Nat. Rett.
40x80 - 15¥/4'x31"/2" 40x80 - 15¥/4'x31"/2" 40x80 - 15¥4'x31"/?" 40x80 - 15¥4'x31"/?"
Pcs. Box 2 891 Pcs. Box 2 891 Pcs. Box 2 8711 Pcs. Box 2 8711

489U1RH Crema Opaco Nat. Rett. 489U9RH Nero Opaco Nat. Rett. 489U1RT Crema Opaco Nat. Rett. 489U9RT Nero Opaco Nat. Rett.

40x80 - 1534'x31"%" 40x80 - 15¥/4'x31"7" 40x80 - 15¥4'x31"/%" 40x80 - 15¥4'x31"/%"

Pcs. Box 2 891 Pcs. Box 2 891 1 Pcs. Box 2 8711 Pcs. Box 2 8711
489UORH Bianco Opaco Nat. Rett. 489UORT Bianco Opaco Nat. Rett.

40x80 - 15¥/4'x31"/2" 40x80 - 15¥4'x31"/?"

Pcs. Box 2 8911 Pcs. Box 2 8711
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decors - decors - dekore - decorados - AEKOpbI decors - decors - dekore - decorados - A€KOpbI

decori decori

POLVERE 99 SEGNI

309U4RC F Nat. Rett. 309U2R Opaco Nat. Rett. 309U6RC T Nat. Rett.
Toi0 1o o e TR Conere Opaco Nat. Re TR o obaco Nat. Re 979U4RE Fango Opaco Nat. Rett. 979U2RE Cenere Opaco Nat. Rett. 979U6RE Terra Opaco Nat. Rett.
Pcs. Box 4 47W  Pcs. Box 4 47W  Pcs. Box 4 471 15x60 - 57x237% 15x60 - 57x237% 15x60 - 57X237%

’ ’ ’ Pcs. Box 4 4. Pcs. Box 4 45m Pcs. Box 4 45m

309U8RC Grigio Opaco Nat. Rett. 309U1RC Crema Opaco Nat. Rett. 309U9RC Nero Opaco Nat. Rett.
30x30 - 11137167 113/16 30x30 - 1113/167x 1 113/16” 30x30 - 11137167 113116
Pcs. Box 4 47 0 Pcs. Box 4 47 1 Pcs. Box 4 47

979UBRE Grigio Opaco Nat. Rett. 979U1RE Crema Opaco Nat. Rett. 979U9RE Nero Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8'x23%/%" 15x60 - 57/8"x235/8" 15x60 - 57/8"x235/8"
Pcs. Box 4 450 Pcs. Box 4 450 Pcs. Box 4 45 .

L " = P?"_-. A AT

i

979UORE Bianco Opaco Nat. Rett.
15x60 - 57/8'x23/%"
Pcs. Box 4 450

309UORC Bianco Opaco Nat. Rett.
30x30 - 11137167 113716
Pcs. Box 4 47 0

62 6
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decors - decors - dekore

decori

MOSAICO*

decorados - AeKopbl

decors - decors - dekore - decorados - A€KOpbl

decori

MOSAICO MANO*

" :-..f\'*i' LS
o ‘4'::?- "i*:*"" ’ J: TF'M{“'.
o B L, A i e
h;,-..\..q.-,- i ":?.-’.!:':;_
SO T Ty = {i’;} 5
& I e N
B Reiut AAIASSLTN BT
-i‘_____q‘.__. 4 - {_ I"!: LR
-'ﬁr -fj"‘. 2t 11_}.-_, . e
Pzt T W Su rete in fibra )
A e s {l. g, On fibre mesh backing
LB rlhed M i 3 i—i,?_;i:_ Uh Sur filet en fibre de verre
o e r 'T'?'l@" ,!13"::.: # ,,;_.u.,__';;; /sAutf) Glasf?lse:'jneéé
ek | I 'CJ“'M‘ obre malla de fibra
!.a': & - paadan - Ha BONIOKOHHOM ceTke
Z309U4 Fango Opaco Nat. Z309U2 Cenere Opaco Nat. Z309U6 Terra Opaco Nat. Z309U8 Grigio Opaco Nat. T309UO0 Bianco Gesso Nat. T309U1 Beige Nat. T309U8 Grigio Nat.

30x30 - 1113/16"x1113/16” 101 W

Z309U1 Crema Opaco Nat.
30x30 - 111371671 113/16” 101 0

MOSAICO 3D*

30x30 - 1113/16"x1113/16” 101 W

Z309U9 Nero Opaco Nat.
30x30 - 1113/16"x1113/16” 101 0

30x30 - 1 113/167y 1 113/16” 101 W

Z309U0 Bianco Opaco Nat.
30x30 - 11137167 113/16” 101 W

029U4RH Fango Opaco Nat.
20x20 - 778x77'%

Pcs. Box 4 102AH

029U1RH Crema Opaco Nat.
20x20 - 778778

Pcs. Box 4 102A 0

029U6RH Terra Opaco Nat.
20x20 - 7778778

Pcs. Box 4 102AH

1

029UORH Bianco Opaco Nat.
20x20 - 77/8x77'%

Pcs. Box 4 102A 0

30x30 - 1113/16”x1113/16” 101 W

*Su rete in fibra
On fibre mesh backing
Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz
Sobre malla de fibra
Ha Bo/IoKOHHOM ceTke

029U2RH Cenere Opaco Nat.
20x20 - 7778x77'%
Pcs. Box 4

102AH

029U9RH Nero Opaco Nat.
20x20 - 77/&x77'%

Pcs. Box 4 102A N

029U8RH Grigio Opaco Nat.
20x20 - 7778'x77'%

Pcs. Box 4 102AH

= Su rete in fibra
On fibre mesh backing
Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz
Sobre malla de fibra
Ha BOIOKOHHOM ceTke

30x30 - 1113/16"x1113/16” 104 H

30x30 - 1113/167x1113/16" 104 1

30x30 - 1113/16"x1113/16” 104 1

trims - pieces speciales - formteile - piezas especiales - cneumanbHble U3genms

pezzi

speciali

— S

BATTISCOPA - SKIRTING

7,5x60 - 215/16"x235/8”

879U4R Fango Opaco Nat. Rett.
879U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
879U6R Terra Opaco Nat. Rett.
879U8R Grigio Opaco Nat. Rett.
879U1R Crema Opaco Nat. Rett.
879U9R Nero Opaco Nat. Rett.
879UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

Pcs. Box. 15 10m

GRADONE - STEP
33x60x3,2x3,2_1215/16"x2 358 x 11/4"x 11/4”
1C9U4R Fango Opaco Nat. Rett.
1C9U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
1C9U6R Terra Opaco Nat. Rett.
1C9U8R Grigio Opaco Nat. Rett.
1C9U1R Crema Opaco Nat. Rett.
1C9U9R Nero Opaco Nat. Rett.
1C9UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

Pcs. Box. 4 382 .

ANGOLARE - CORNER TILE
33x33x3,2x3,2 - 1213/167x1215/1€"x 1 1/4"x 1 1/4
1A9U4R Fango Opaco Nat. Rett.
1A9U2R Cenere Opaco Nat. Rett.
1A9U6R Terra Opaco Nat. Rett.

1A9UB8R Grigio Opaco Nat. Rett.
1A9U1R Crema Opaco Nat. Rett.
1A9U9R Nero Opaco Nat. Rett.

1A9UOR Bianco Opaco Nat. Rett.

Pcs. Box. 2 86 H
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL Ceramics of ly

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniques

NORMA VALORI
Standard - Norme Value - Valeur

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas Norm - Norma - Hopma  Vorgabe - Valor - Cpeatue

TexHunyeckne XapakTepucTuKn

UNI EN ISO 10545/2 +0,26% / = 1,5mm
. ASTM C485
PLANARITA Warpage
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud Calibrated = 0.75%
[110CKOCTHOCTB ! -
(max + 0,09 in)
Rectified + 0,40% +0,25%
(max = 0,05 in-size < 60cm) (max = 0,05 in-size < 60cm)
(max = 0,07 in-size > 60cm) (max = 0,07 in-size > 60cm)

ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %

CONNG

Water absorption - Average value expressed in % UNI EN ISO 10545/3 Comlieine

Absorption d’eau - Valeur moyenne en % <05 9%

Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % ASTIV] 0573 c liant

Absorcion de agua - Valor medio en % e

[MornoweHve Boabl

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

I\B/I_odulus _of rupture - lReS|st_ance a la flexion UNIEN ISO 10545/4 > 50 N/mm2

iegefestigkeit - Resistencia a la flexon
A MpPOYHOCTb Ha N3rnb
@ FORZA DI ROTTURA

Breaking strength - Résistance a la rupture UNI EN ISO 10545/4 >2000 N

Bruchlast - Resistencia a la rotura ASTM C648 700 LBS

PaspbiBHOE ycunue

RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme

Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit

Resistencia a las heladas - Mopo3ocTonkocTb ASTM C1026 Unaffected

RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di

acidi e basi

Chemical resistance to high and low acid and basic

concentrations

R’es[stance chimique aux hautes et basses concentrations UNI EN SO 10545/13 GA - GLA - GHA

d’acides et de bases

Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen

von Sduren und Basen ASTM C-650 Unaffected

Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de

acidos y bases

Xumnyeckan CTOMKOCTb K BbICOKUM W HU3KWM

KOHLIEHTPaLMAM KUCNOT W1 Lenoyen

AESISTENZALLE BIAEElalls UNI EN ISO 10545/14 5

@ Stain resistance - Résistance aux taches

Fleckenbestéandigkeit - Resistencia a las manchas . L

CTOMKOCTb K 06Pa30BaHMIo NATEH CTI 81-7D No Evident Variation
NAT. ANTISLIP

DIN 51130 R10 R11
[ COEFFICIENTE DI ATTRITO

Slip resistance - Coefficient de glissement DIN 51097 B (A+B) C (A+B+C)

Rutschfestigkeit BarfuBbereich ANSI A 137.1- 2012 Dl'y >0.42 Dl’y >0.42

Coeficiente de atrito medio - KoacpcomumeHT TpeHua DCOF (Section 9.6) Wet = 0.42 Wet = 0 42

B.C.R.A. =0,40 =0,40

PER MAGGIORI CHIARIMENTI SUI DATI TECNICI E SULLA GARANZIA CONSULTARE IL CATALOGO GENERALE IN VIGORE. For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.
Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weitere Informationen iber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den
aktuellen Gesamtkatalog.Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. Bonee noapo6Hyio MH(OPMaLIMIO O TEXHNHECKVX AaHHBIX U rapaHTUM CMOTPUTE B AEVICTBYIOLLIEM CBOJHOM KaTarl.

4 30x30
' HERLY cCommERCIAL SHADE . SHADE . .
FULL [=(={gy N ‘ VARIATION . VARIATION

[T ] SRINTINGS ’ I_rr

TECHNOLeES 7.5% TEACT A% High L Random I

[HEAUY COMMERCIAL |

HT

Alto traffico pedonale
(es. stazioni ferroviare, aereoporti, centri commerciali)

Heavy pedestrian traffic
(e.g. railway stations, airports, retail malls)

Piétinement intense
(ex. gares, aéroports, centres commerciaux)

Starker FuBgangerverkehr
(z.B. Bahnhofe, Flughafen, Einkaufszentren)

Alto trafico peatonal
(por ej. estaciones de tren, aeropuertos,
centros comerciales).

MHTEHCUBHOE MELLEX0HOE ABMKEHME
(Hanp., *ene3HoZ0poKHble BOK3aslbl, a3pOropThbl)

IMBALLI E PESI Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - YTIAKOBKA U BEC

Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.(Kg)
ltem Size (cm) Thickness (mm) Pieces x Sqm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box (Kg) Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal. (Kg)
Reference Format (cm) Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M?/ Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal. (Kg)
Artikel Format (cm) Stérke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. (Kg) Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal. (Kg)
Articulo Tamario (cm) Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja (Kg) Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
ApTukyna ®opmar (cm) Tonwura (mm) LT x Ka.M. LT x Kop. Ks.M. x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. x Moaa. Ks.M x MNoaa. Bec x Moaa (Kg)
809U_R 80x80 10 1,56 2 1,280 32,00 40 51,20 1280
489U_R 40x80 10 3,13 3 0,960 24,00 28 26,88 672
609U_R/RZ 60x60 10 2,78 3 1,080 25,00 40 43,20 1000
639U_R 30x60 10 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
309U_R 30x30 10 11,11 12 1,080 25,00 40 43,20 1000
979U_R 15x60 10 11,11 12 1,080 25,00 50 54,00 1250
119U_R 10x60 10 16,67 12 0,720 16,70 60 43,20 1002
Z309U_ 30x30 10 11,11 5 0,450 10,50 - - -
T309U_ 30x30 10 11,11 5 0,443 10,50 - - -
029U_RH 20x20 10 25,00 4 0,160 4,10 - - -
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a brand of EMILCERAMICA S.p.A.

Sede amministrativa/commerciale:

Via Ghiarola Nuova, 29/33

41042 Fiorano Modenese (MO) Italy

Tel. +39 0536 998701 - Fax +39 0536 998702
info@emilceramicagroup.it - www.cerviva.it
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